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一、单选题(总分：25分本大题共5小题，共25分)
1.(本题5分)与236-（36-17）相等的算式是（　　）
A.236-36+17
B.236-36-17
C.236+36-17
2.(本题5分)27与15的和除以81减去67的差，商是多少？正确的算式（　　）
A.（27+15）÷（81-67）
B.（81-67）÷（274-15）
C.27+15÷（81-67）
3.(本题5分)计算1250-1250÷25的正确的结果是（　　）
A.0
B.1200
C.1245
4.(本题5分)在计算78+102+0时，它的结果是（　　）
A.0
B.180
5.(本题5分)20×3+15÷5最后（　　）
A.求积
B.求和
C.求商
二、填空题(总分：40分本大题共8小题，共40分)
6.(本题5分)计算（45+36）÷9时，先算____法，再算____法．
7.(本题5分)1800÷4×25=1800÷（4×25）．____（判断对错）
8.(本题5分)甲数是15，它比乙数的3倍少3，乙数是____．
9.(本题5分)（324÷4）-（13×3）去掉括号，结果不变．____．（判断对错）
10.(本题5分)7×50=350      600-350=250
综合算式：____．
11.(本题5分)43×6÷7与72-4+3的运算顺序相同．____．（判断对错）
12.(本题5分)227-153=74，401+74=475，475÷25=19．将这三个分步式子合并为综合算式，正确的是：____．
13.(本题5分)算式中有除法和加减法时，应先算除法．____．（判断对错）
三、解答题(总分：35分本大题共5小题，共35分)
14.(本题7分)怎样简便就怎样算．
（1）280×（945÷15-28）
（2）25×86×4
（3）99×78+78                             
（4）317+[（338+559）÷13]．
15.(本题7分)算一算．
124×5+169÷13；            （43+47）×32-80；
200+99×12-1038；           325÷13×（266-250）．
16.(本题7分)用简便方法计算．
（1）548-367-433-552
（2）68×36-36×58
（3）25×64×125
（4）39×25．
17.(本题7分)脱式计算
（1）10+17×6÷3                       
（2）176-640÷8-25
（3）144÷（60-8×6）
（4）67+72÷（21-18）
18.(本题7分)列式计算
（1）50个8除170与230的和，商是多少？
（2）55的8倍减去196与97的差，差是多少？
（3）1368减去125乘5的积，所得的差的3倍是多少？
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参考答案与试题解析
1.【答案】：A;
【解析】：解：236-（36-17）
=236-36+17
=200+17
=217．
故选：A．
2.【答案】：[image: ]A;
【解析】：解：求商的正确算式是：
（27+15）÷（81-67）．
故选：A．
3.【答案】：B;
【解析】：解：1250-1250÷25
=1250-50
=1200．
故选：B．
4.【答案】：B;
【解析】：解：78+102+0
=180+0
=180
它的结果是180．
故选：B．
5.【答案】：B;
【解析】：解：20×3+15÷5
=60+3
=63
最后是算加法，也就是求和．
故选：B．
6.【答案】：加;除;
【解析】：解：计算（45+36）÷9时，先算 加法，再算 除法．
故答案为：加，除．
7.【答案】：x;
【解析】：解：1800÷4×25
=450×25
=11250；
1800÷（4×25）
=1800÷100
=18；
11250＞18；
所以，1800÷4×25＞1800÷（4×25）．
故答案为：×．
8.【答案】：6;
【解析】：解：（15+3）÷3
=18÷3
=6
答：乙数是6．
故答案为：6．
9.【答案】：√;
【解析】：解：（324÷4）-（13×3）先算小括号里面的除法算式和乘法算式，再算括号外的减法；
去掉括号后变成324÷4-13×3，先算除法算式和乘法算式，再算减法，因此结果不变．
故答案为：√．
10.【答案】：600-7x50;
【解析】：解：7×50=350，600-350=250，综合算式是：600-7×50，
故答案为：600-7×50．
11.【答案】：√;
【解析】：解：计算43×6÷7与72-4+3都是按照从左到右的运算顺序计算的，所以运算顺序相同；
故答案为：√．
12.【答案】：[401+（227-153）]÷25;
【解析】：解：227-153=74，401+74=475，475÷25=19．将这三个分步式子合并为综合算式是：[401+（227-153）]÷25．
故答案为：[401+（227-153）]÷25．
13.【答案】：x;
【解析】：解：没有括号，按照先算乘除法、再算加减，如果有括号就先算括号里面的；如：
18÷（6-3）
=18÷3
=6
先算小括号里面的减法，再算括号外的除法．
故答案为：×．
14.【答案】：解：（1）280×（945÷15-28）
=280×（63-28）
=280×35
=9800；
（2）25×86×4
=25×4×86
=100×86
=8600；
（3）99×78+78                          
=（99+1）×78
=100×78
=7800；
（4）317+[（338+559）÷13]
=317+[987÷13]
=317+69
=386．;
【解析】：（1）先算除法，再算减法，最后算乘法；
（2）利用乘法交换律简算；
（3）利用乘法分配律简算；
（4）先算小括号里面的加法，再算除法，最后算括号里面的加法．
15.【答案】：解：（1）124×5+169÷13
=620+13
=633
（2）（43+47）×32-80
=90×32-80
=2880-80
=2800
（3）200+99×12-1038
=200+1188-1038
=1388-1038
=350
（4）325÷13×（266-250）
=325÷13×16
=25×16
=400;
【解析】：（1）（3）先算乘除，后算加减；
（2）（4）先算括号里面的，再算括号外面的．
16.【答案】：解：（1）548-367-433-552，
=548-（367+433）-552，
=548-800-552，
=-252-552，
=-804；
（2）68×36-36×58，
=（68-58）×36，
=10×36，
=360；
（3）25×64×125，
=（25×8）×（8×125），
=200×1000，
=200000；
（4）39×25，
=39×（25×4）÷4，
=39×100÷4，
=3900÷4，
=975．;
【解析】：（1）依据减法性质即可解答，
（2）运用乘法分配律解答，
（3）化64=8×8，再运用乘法结合律即可解答，
（4）把题干中的算式乘4，再除以4，运用乘法结合律即可解答．
17.【答案】：解：（1）10+17×6÷3 
=10+102÷3
=10+34
=44；
                      
（2）176-640÷8-25
=176-80-25
=96-25
=71；
（3）144÷（60-8×6）
=144÷（60-48）
=144÷12
=12；
（4）67+72÷（21-18）
=67+72÷3
=67+24
=91．;
【解析】：（1）先算乘法，再算除法，最后算加法；
（2）先算除法，再按照从左到右的顺序计算；
（3）先算乘法，再算减法，最后算除法；
（4）先算减法，再算除法，再算加法．
18.【答案】：解：（1）（170+230）÷（50×8）
=400÷400
=1
答：商是1．
（2）55×8-（196-97）
=440-99
=341
答：差是341．
（3）（1368-125×5）×3
=（1368-625）×3
=743×3
=2229
答：所得的差的3倍是2229．;
【解析】：（1）先算170与230的和，再除以50与8的积即可；
（2）先算55与8的积，再算196与97的差，最后用55与8的积减去196与97的差即可；
（3）先求出125乘5的积，再用1368减去它们的积，然后用所得的差再乘以3即可．
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